

关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！
扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



我家溜进来一只猴子 又是吃苹果又是吃豆子 还拿起一罐加多宝咕咚咕咚喝光了

前日 14:08,汪先生来电:我是范家公寓(江干区范家路与天城路交叉口)的居民,住在二楼,昨天下午,有只猴子从我家的窗户里爬了进来,当时家里只有我一个人,客厅的茶几上放着苹果,猴子抓起苹果就开始吃,吃完之后又跑进房间,吃起了红枣和创可贴。一开始我不敢抓啊,怕它咬我,用小娃娃来逗它,让它不再跳来跳去地捣乱。

后来,我拨了110,民警来了之后,一开始也抓不到它,最后用铁夹把它夹住了,并打了动物园的电话,就在这时候,猴子挣脱了铁夹,从前门跑了出去,民警在小区里搜了圈没有找到。今天,这只猴子又跑到另外一户居民家里,被城管用网套住带走了。

记者蒋大伟:汪先生说,猴子在他家的时候,他还蛮紧张的,但被抓走后,他心里又有点舍不得。最让他想不通的是,小区一边是机场路,另一边是天城路,附近没有公园绿地,都是小区,这猴子哪里来的?

汪先生仔细观察过这只猴子,五六斤重,不算太大,脖子上、手脚上都没有伤痕,只是毛色看上去有点脏,像是野生的猴子,可它偏偏又像宠物那样自来熟,又像是在马戏团训练过一样,“给了他两个苹果,接过去就吃了,给它一把豆子,还会自己剥壳,我还怕它噎着,给它开了罐加多宝,它捧起来咕咚咕咚喝光了!”汪先生说。

江干城管说,猴子被他们抓获后,将移送到杭州动物园饲养。

举报僵尸车继续中



昨日 9:25,施先生来电:再行路282号门口有辆轿车,车上树叶很多,很脏很旧,灰尘很满。再行路有个路灯杆编号107号,一辆轿车轮胎没有,下面是砖头。



王先生:莫干山路文一路口西南角第一辆,停了起码七年了,车牌是浙A80xxx,我看了很难受的,很脏。



陈女士:僵尸车,霞湾巷清水公寓上岛公馆东侧围墙边的人行道上有。这是一辆电动三轮车,已经停了一年多,都没人处理。



吴先生:胭脂新村8幢后面,有一辆面包车已经停了好几年了,车子已经一塌糊涂了,里面都是垃圾。

如果你发现家门口或者哪条路上有“僵尸车”,请拨打快报热线85100000,我们会将信息传递给相关部门处理。
记者 严嘉俊 摄影报道

97岁外婆想看大飞机

前日 12:30,网友“炫宝宝”微信都市快报:外婆97岁了,现住在富阳小舅家,她说她这辈子没坐过飞机,也没见过飞机长什么样,想去看看,但是机场里边又不能随便进去,太远吧外婆又看不清,不知怎么办才好。快报能帮忙问问吗?

对了,外婆还喜欢看越剧,能不能问问哪里有价格实惠的越剧演出,最好是白天的。

记者蒋大伟:网友“炫宝宝”的外婆,今年97岁高龄,头脑灵活,腿脚好使。老人一直有个心愿,就是想坐趟飞机,但毕竟年纪大了,怕身体吃不消,退而求其次,想亲眼看看飞机到底长得什么样。

我联系了萧山机场,得到回复是:考虑到安全等问题,老人去候机楼或登机坪看飞机,操作起来会比较麻烦,但是机场大厅的两个角落,隔着玻璃还是能看到跑道上停着的飞机的。

另外,工作人员还有个建议,离机场不远的萧山区靖江镇政府大楼前,停放着一架退役的客机,老人的家人也可以陪她过去看看。

关于越剧的演出信息,老人的家人不妨关注一下浙江文化信息网,杭州每个月的一些演出排期,上面都有,不少是越剧演出。

周星光老师找到啦！ 学生感言： 不管老师是否记得 我们都感谢她的教诲

85100000 热线陈筱妍:前日,快报嗨版《在东阳上蒋中学教过书的周星光老师 你东阳的学生们想找你聚一聚》,报道了1980年在东阳上蒋中学初中毕业的骆园兰,想通过快报寻找当年的班主任兼数学老师周星光,并邀请周老师参加他们的同学会。昨天下午3点多,周老师的女儿给快报打来电话,说她妈妈如今住在杭州北景园都市枫林小区。

我们联系了周老师,她今年已经75岁。周老师说,1984年,她从东阳上蒋中学调到杭州丽水路小学继续教数学。“当时我已经在上蒋中学任教二十多年,被调离时,还真是舍不得那里的学生。没想到,当年这些淘气的孩子居然还记得我,我真是太意外了。”周老师感动地说。

周老师现在和小女儿同住,因腿脚不太方便,很少出门。当与她聊起上世纪80年代毕业的这一届学生时,她遗憾地说:“年纪大了,记忆衰退了,之前的很多事情、很多学生都不太记得了。由于身体原因,可能同学会不方便参加,但学生们的一片心意,我会记在心里,这是对我这一生教学生涯最大的安慰。”

我们将找到周老师的好消息告诉了骆女士,电话里,骆女士一阵激动:“真的找到了吗?太好了,谢谢快报!我要把这个消息马上告诉在衢州的班长,他早就说过,如果有周老师的消息,他会第一时间赶到杭州来看望老师。不管老师还记不记得我们,我们都感谢她当年的教诲,永远尊重她。”



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的^{意见和看法}
你也可以通过
热线联系我们 **85100000**